



MOTIVÁCIÓS LEVÉL
A Nemzeti Közzolgálati Egyetem Doktorandusz Önkormányzat
Képviselőjelöltje

Rendészettudományi Doktori Iskola

dr. Kovács Eszter

Tisztelt Választási Bizottság!

Kovács Eszter vagyok, a Rendészettudományi Doktori Iskola első éves hallgatója.

A pécsi jogi karon végeztem egyetemi tanulmányaimat, majd közel másfél évig egy budapesti ügyvédi irodánál dolgoztam. Ezt követően eldöntöttem, hogy hátra hagyva mindezt, ebbe a doktori iskolába szeretnék jelentkezni, és mint kutató folytatni tovább szakmai életemet. Ismeretlen hely volt számomra a Nemzeti Közzolgálati Egyetem, és kutató sem voltam még, így kétség kívül, kissé félttem attól, ami itt rám várt.

A fentiek ellenére kettő meghatározható pont is volt, ami arra sarkalt, hogy már első évesként jelentkezsek képviselőnek: már rövid ismertség után megtapasztalhattam, hogy a doktori iskolán belül milyen remek csapat alakult ki, akik segítik, bátorítják egymást, valamint nagyon hamar kiderült az is számomra, hogy a Rendészettudományi Doktori Iskola fantasztikusan sokszínű és olyan hallgatókat hozott össze, akik a lehető legkülönbözőbb egyetemekről érkeztek ide. Miután Lukács Dalmánál is érdeklődtem a DÖK-ről és a képviselői létről, mindezeket egybevetve megfogalmazódott bennem, hogy aktív tagja szeretnék lenni ennek a csoportnak.

A legalapvetőbb feladatok közé tartozik természetesen a hallgatók képviselete és a magas színvonalú szakmai programok megszervezése. Személy szerint fontosnak tartanám, hogy az adott doktori iskolába tartozók még gyakrabban tudjanak találkozni az azonos területen kutató külföldi társaikkal, így például egy, az egyetemen tartott konferencia remek platform lehetne erre. Valamint feladatomnak



érzem, hogy a rendészettudományokkal foglalkozó hallgatók munkásságukat olyan szempontból is bemutatnassák, ami rávilágít ennek a tudományágnak a sokszínűségére, a sok más tudományággal való kapcsolódására, szintén akár más egyetemeken tartott konferenciával, előadással. Ezeken túl szeretnék hangsúlyt fektetni olyan programokra is, amelyek ugyan nem kimondottan szakmai természetűek, ám mégis kapcsolódnak a kutatókhoz, és a szakmai segítségen túl egy más jellegű mankó lehet, így például kirándulások, játékok szervezése (például az Orczy parkban), vagy drámapedagógussal foglalkozások szervezése. Meggyőződésem, hogy a szellemnek néha meg kell pihennie és az önismeretre fókuszálnia, hogy újult erővel, akár új célok megfogalmazásával vághasson neki a munkának. Nem szeretnék elmenni a jótékonyági kezdeményezések mellett sem, mert ezekben is szeretnék aktív szerepet vállalni.

Némi tapasztalattal rendelkezem a képviselői feladatok terén, hiszen az egyetemi éveim alatt évfolyamképviselő voltam, így remélem, amennyiben lehetőségem nyílik rá, segítségére lehetek a Doktorandusz Önkormányzatnak.

Budapest, 2019. szeptember 15.

Jelentkező aláírása